6.0 4

2
u§~ Z 2
1 db. 6 KW kalyha
Flt6betét 3850 6db. 23100
Hdéfokszabalyzo 4660 1db. 4660
Hdéfok korlatozé 5590 1db. 5590
Ventilator 16000 1db. 16000
Bsszesen: 49.350
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ebbdl 8 db. van a 4 lakasban 49.350 x 8 304800 w111 6
Erkerett: 2021-09-22
! Sorszdm: Qb/qla ‘4/ Melleklet

1db. 4,5 KW kalyha*lﬂlam _ ALY e db
Fiitébetét 3630 6 dbJ “ezim: 21790 Ugyviatezd
Héfokszabélyz6 4660 1db: -4660
Héfok korlatozé 5590 1db. 5590
Ventilator 16000 idb. 16000
fsszesen: 48.030
ebbél 4db. van a 4 lakasban 48.030x 4 192.120
Belsd vezeték kotegek 3600/ db. 12db. 43.200
Mindosszesen anyag koltség: 630.120
1 db. kalyha anyag kiltsége. 52.510
1 db. kdlyha agyag koltsége + munkadij 60.000
Minddsszesen: 720.000 Ft.




